



MÁR LÉTEZIK EGY ORSZÁG

AHOL MÉLTÓ EMBERI ÉLETET
ÉLHETÜNK



Szutor Erzsébet Lakatos Monika



MÁR LÉTEZIK EGY ORSZÁG, AHOL MÉLTÓ EMBERI ÉLETET ÉLHETÜNK EZ A SZAKRÁLIS MAGYARORSZÁG

*Az új világkorszak hajnalán kezdjük egy
gyors fogalom tisztázással!*

Mit jelent az, hogy szakrális?

Minden, ami a MAAT rendjének megfelelő. Emberi értelemben az olyan tiszta lelkű teljes életet élő nemes személy, aki a MAAT rendjével összhangban él, cselekszik, hat.

Mi a MAAT?

MAAT (MA-Ara-Turu) az Egyetemes Szent Szellem/Isten Örök Törvénye, vagyis a megnyilvánulatlan és megnyilvánult Teljesség Törvényének Rendje, mondhatjuk, hogy a Természet Rendje.

Mit jelent a magyar?

magyar = MA-IGI-ARA = MA-GU-RA = az Isten neve
Az Egyetemes Szent Szellem/Isten ősi neve MA-IGI-ARA, vagyis MA-GU-RA. Róla nevezték el az Istenanya szent köreit MAGURÁK-nak, és az IGAZAKAT magyaroknak.

Az ISTEN/TEREMTŐ az a sokféleképpen megnevezett egységes szuperintelligencia, amely egyszersmind Tér – Idő – Információs halmaz, amely a Szellem, a Lélek, valamint az Anyag forrása és önmagában, a saját törvénye szerint létezik, megnyilvánul, vagy nem nyilvánul meg.



MÁR LÉTEZIK EGY ORSZÁG, AHOL MÉLTÓ EMBERI ÉLETET ÉLHETÜNK EZ A SZAKRÁLIS MAGYARORSZÁG

*Az új világekorszak hajnalán kezdjük egy
gyors fogalom tisztázással!*

MA – az Idő (jelen).

'GU – (IGI, IGE, IGU, GUR, KUR, KÖR) – az Információ.

'RA – (ARA) – a Tér, amelynek erejéből-energiájából
táplálkozik minden.

Mit jelent az ország?

ORSZÁG = URU-SÁG = KUR(U)SÁG = KÖRSÉG =
BIRODALOM

ÚR = hatalommal bíró nemtől független személy

KÖR = KORONA = Az Isteni Fenség szuverenitásának
szimbóluma = FELSÉGJOG

Az adott ország/bolygó a nemzeti- és a világkoronák
által felügyelt felségterület.

A fentieket összerakva mit jelent a Szakrális Magyarország (SzMO)?

Azt az országot értjük alatta, amely az Isten nevét
viseli.

A Természet Rendje szerint berendezkedő

Igaz/magyar minőségű Emberek országa, amely
avulhatatlan szellemi-lelki-erkölcsi normákat vall
magáénak.

A Magyar Nemzetközösség első alapító tagja.



**HISZEL MÉG A SZABADSÁGBAN?
MI IGEN!
TEGYÜNK EGYÜTT A SZABADSÁGUNKÉRT!**

A váltó - melyik úton megyünk tovább?

Új korszakhoz - új világrend

Globális szinten dolgoznak az új világrend kialakításán, melynek szellemiségéről többek között a Georgia Útmutató Kövek, Orwell 1984 című könyve vagy a Világgazdasági Fórum alapítójának COVID-19: The Great Reset című könyve nyíltan beszélnek.

Valójában egy több ezer éve tartó ideológiai és vallási háború utolsó felvonásának vagyunk megélőí, amelyben az emberiség ellenségei éppen a nagy aratásra készülnek.

Van másik út? Milyen szerepe van most annak a nemzetnek, amely az Isten nevét viseli? Lehet új világrend magyar módra?

Nem kell aggódni! Segíts magadon és az Isten is megsegít! Van megoldás! Lehet új világrend magyar módra! Nagy aratás kontra méltó emberi élet! Rajtunk múlik, hogy ez így legyen!

A félelem és bűntudat keltéssel szemben felébred a rend, a békesség és az egyszerűség iránti vágy, és ezen a ponton dől el, hogy milyenné válik az új korszak. A várva-várt aranykor az igaz - magyar minőségű - emberek szívében, lelkében és vágyaik útján fog felépülni.

Gondtad volna, hogy ma kb. 450 millió magyar ember él a Földön?



KINYÍLT A SZABADSÁG KAPUJA.

LÉGY BÁTOR BELÉPNI RAJTA!

A Szakrális Magyarország az a hely, ahol végre hazatalálsz!

2020-ban a legnagyobb mély sötétségben elvetésre került a tiszta mag. A mag az a Törvény, az az igazodási pont, amely a fejetetejére állított világot ismét a talpára állítva avulhatatlan erényekhez való visszatérést biztosít. E Törvényt, az Egyetemes Szent Szellem Élet Kánonját Ilara, a világ szakrális szellemi vezetője hirdette ki, és ránk, a magyar népre bízta, mert a mi feladatunk az, hogy elsőként éljünk a belőle fakadó legitimációkkal és példát mutassunk a világnak.

2021-ben eldőlt, hogy ki az ember és ki a humanoid. Az EMBER küzdött az emberségéért, a humanoid pedig az ember ellen embertelen dolgokat művelt. **Ráébredtünk, hogy az irgalom a gonosz iránt nem más, mint az igazság és az igazak elárulása. Világossá vált számunkra, hogy halálos veszélyben van az EMBER, a magas kultúra és valójában az ÉLET.** Mindezekre válaszként elkészült a Magyar Nemzet Szabadság Alkotmánya, mely Szakrális Vezetőnk, ILARA alkotása, amelyet 40 civil szervezet és egyén - a társadalmat reprezentálva - megvitatott, és elfogadott. Szabadság Alkotmányunk, amely az új társadalmi szerződésünk, az arra méltóak számára biztosítja, hogy a Szakrális Magyarország állampolgáraiként, egy új, szebb, élettelibb korszak elindítói lehessünk.



**ÉLJÜNK BOLDOGSÁGBAN!
ÉLJÜNK BIZTONSÁGBAN!
ÉLJÜNK SZABADON!**

Köztünk biztonságban vagy.

Az Egyetemes Szent Szellem Élet Kánonjában felszólítást kapott minden nemzet, hogy éljen Istentől eredő jogával, és újítsa meg társadalmi szerződéseit! Ezért mi magyarok hoztuk létre elsőként az új Alkotmányunkat. A megfogalmazott együttélési szabály rendszert a Természet Egyetemes Törvényének rendeltük alá, ennek megfelelően az Szakrális Alkotmánynak nevezhető, hiszen összhangot teremt az isteni és az emberi lételevék között.

A Magyar Nemzet Szabadság Alkotmányának legfontosabb alapelvei:

- Kiemeli az emberek egyéni felelősségét.
- A múlt avulhatatlan értékeinek megtartása mellett a jövő kihívásait figyelembe véve, biztosítja a méltó emberi életet.
- Minden embernek joga van az egészséghez, a szabadsághoz, a teljes és boldog élethez.
- Országunk államformája pánarchia, vagyis az egyetemes ősrend uralma, melyben az emberek magas fokú döntési szabadsággal bírnak, jogok és kötelezettségek arányosak, és senki nem juthat korlátlan túlhatalomhoz.
- Államrendünk a többszörös hatalommegosztás elvén nyugszik. Érdemeken alapuló kettős királyság: a szakrális-spirituális vezető mindig nő – királynő/államfő, a világi-szellemi vezető pedig férfi – király/miniszterelnök.



AMIRŐL ÁLMODTÁL, MÁR LÉTEZIK! ÉPÍTSÜK EGYÜTT TOVÁBB!

Add a neved a szabadsághoz!

- Országunk független, önálló államalakulat, politikailag és katonailag semleges.
- Államunk területén politikai pártok nem működhetnek.
- Hivatalos pénznemünk a magyar korona, NS (nemzetközi sztenderd) alapú állandó értékű, fizikai, de nem fém alapú pénz, amely nem virtualizálható és nem kamatoztatható! Kibocsátója a Magyar Királyi Bank, amely független minden idegen hatalomtól, külföldi pénzüszteztől. Az NS célja, hogy a természeti értékeket és az Emberek Istentől kapott életerejét, idejét és alkotóerejét nemzetközileg is egyenlő értékeléssel tegye meg a gazdasági csereérték alapjául.
- Legfőbb értékmérő a Teljes és Tökéletes Élet Indexe - T.T.É.I. A felnövekvő nemzedékek biztonságban és boldogságban nőhetnek fel, kibontakoztatják egyéni adottságaikat, képességeiket, tudásukat.
- Országunk biztosítja az Élet, a Természet tiszteletét, gátat szab az élővilág és a természeti környezet kizsákmányolásának, pusztításának.
- A SzMO-ban minden ember az egészségével kapcsolatos önrendelkezési jogát szabadon gyakorolhatja.



A HELY, AHOL A HIT ÉS A TUDOMÁNY,
A JÓZANSÁG ÉS A SZERETET EGYBEOLVAD,
ÉS ÉLŐ KERETE AZ EMBEREK ÁLTAL
LÉTREHÍVOTT MINŐSÉGI TARTALOMNAK.

A valódi választás SzMO

**LEGYEN VÉGRE BÉKESSÉG, SZERETET,
ÉS AZ ÉLET VIRÁGOZZON MINDENÜTT!**

Ez az év a magyarság éve.

Ez az év a nők éve.

**Ez az év elhozza a valódi szabadságot
és alapot ad az élhető jövőhöz.**

Rajtunk múlik, hogy ez így legyen!

**Rád is várunk! Légy Te is az SzMO állampolgára!
www.sacrahungarorum.com szerződés**

Részletes információk:
www.sacraveritas.com

Ha szeretnéd segíteni,
csatlakoznál a Szakrális Magyarországot
építő csapathoz,
jelentkezz az alábbi e-mail címen:
szakralismagyarorszag@gmail.com